Solutions =t Cours

1.1 — Générateur detension

E est un générateur de tension idéd (E=12V) en sie avec une
résstance interne R= 0,01 W.

Cdculer le courant dans larésistance de charge Rc S

—Rc=10W

—Rc =0 (court-circuit). Dans ce cas, que se passet-il 9 le
générateur est un accumulateur au plomb ?

1.2 — Générateur de courant
A et un générateur de courant idéd (I=5mA) & R sa

—
' résstance interne R = 250 kW.
@A R Rc Cdcuer le courant dans la résstance de chage Rc S
Rc=10W, 10 kW, 1 MW.
Conclusions.

E est un générateur detensionidéa (E=12V)

Ri =2kW; R, = 1 kW

Cdculer le courant dans la résstance de charge Rc et la
tenson entre ses bornes s: Rc=0W, 500 W, 1kW, 2 kW,
100 kW. Conclusions.

On condgdere le circuit compose d'une «varisance Var »

dimentée par un généateur de f.em. E= 40V en sie avec

C) V1 T une résstance R=100 W. Soit V la tensgon aux bornes de la
E V2 vaisance. La caractéristique de celle-ci peut ére représentée

Va pa une éguation de la forme: |=K.V". On a mesuré:

| =100 mA pour V2 =33V et I’ =300 mA pour Vo' =45 V.
— Déterminer les vaeurs des congtantes K et n (attention aux unités!).
—Trecer la caractérigique de la vaigance et déerminer graphiquement le point de
fonctionnement du montage. Indiquer lesvaleursde V; et Va.

1.5-Droitede charge

10_“_ U (V) Une ,Iz?m_pe a incandescence L a la
caractéristique ci-contre.
ﬁ Elle et dimentée par le circuit dont les
R U @ éémentsvaent :
"'E T 5 E=20V;RL=R2=2kW.
Déerminer le courant qui circule dans la
I(mlAz lampe et latension entre ses bornes.
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